

röviden

FELHOATVONULÁSOK, ZÁPOROK, ZIVATAROK

Várható időjárás vasárnap estig: A szél mérséklődik és északra fordul. Változó mennyiségű felhőzet. Néhány helyen eső, zivatar.

Várható legmagasabb napi hőmérséklet vasárnap 24-28 fok között.

1963. július 28., vasárnap

HUSZONÖT ÉVE

halt meg Sárvári-Schall Anna (1887-1938) színésznő, Juhász Gyula művésze, a magyar szerelmi líra jelentős alkotásainak, az Anna-verseknek ihletője.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Nyári szünet.

MOZIK

Szabadság: fél 6, fél 8 és fél 9 óra: A hazugság városa. Olasz film, széles változatban. Korhatár nélkül. Hétfő: Az edes élet. Szélesvásznú olasz film. Csak 13 éven felülieknek. — **Vörös Csillag 4, 6 és 8 óra:** Üzletemberek. Magyarul beszélt szovjet filmszatíra. Korhatár nélkül. Hétfő: Fel a fejtel. Szines magyar film. 10 éven alul nem ajánlott. — **Martina fél 11 óra:** Balti égbolt. II. rész. Szovjet film. — **Fáklya fél 4, fél 6 és fél 8 óra:** Szökés a szigetről. Bolgár film. 14 éven alul nem ajánlott. Hétfő: Zapor. Magyar film. 14 éven alul nem ajánlott. — **Martina fél 11 óra:** Papírsárkány.

Postás Mozi fél 6, fél 8: Csak ketten játszhatják. 18 éven felülieknek. Angol film. — **Építők Művelődési Otthona 6 és 8 óra:** Egy pohár víz. NDK filmvígjáték. — **Móricz Zsigmond Művelődési Otthon, Mihálytelek 6 és 8 óra:** Az utolsó tanu. Nyugatonmet film. — **November 7 Művelődési Otthon Újszeged 6 és 8 óra:** Tiszta égbolt. Szovjet film.

ALLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területén

Július 27-től augusztus 3-ig este 6 órától reggel 6 óráig (vasárnap és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézséges esetekre ügyeletes dr. Domonkos Gábor főállatorvos. Lakása: Lumumba utca 4. (volt Apáca u.) Telefon: 34-18.

Az állatorvos kiállításánál a hívó fél köteles gondoskodni.

GÁRDONYI GÉZA EMLÉKBÉLYEGET AD KI A POSTA

A Postavezérgazgatóság közli, hogy augusztus 3-án kiadja a »Nagy idők — nagy események« bélyegsorozat újabb — kilencedik értékű. Az 1 forintos bélyeg az egrí Gárdonyi Géza emlékünnepségekre, az író születésének 100. évfordulója alkalmából készítették, az új bélyegen a nagy író arcképe látható.

KUTYÁK KAPJÁK A HEGEDŐMŰVÉZ VAGYONÁT

Fritz Kreisler hegedűművész özvegye végrendeletében az amerikai Állatvédő Egyesületre hagyta vagyonának nagyobb részét, azzal a kikötéssel, hogy első sorban kutyák, illetve kutyatulajdonosok javára fordítsák. Az összeg kamataiból kiengedül azoknak a kutyatulajdonosoknak az ebadóját, akik anyagi nehézségekkel küzdenek.

SZKITA-TELEPÜLÉSEK

BAKU KÖZELÉBEN

Azerbajdzsán fővárosa, Baku környékén a régészek 2-3 ezer éves településeket tártak fel. A több évszázad folyamán felgyülemlt hamudombban állati csontokat, kőszerszámokat és agyagképzőanyagokat találtak. A hamudomb alatt falmaradványokra is bukkantak. A kövek emberek, szarvasok és más állatok sajátos vésett képmásai maradtak fenn, amelyek stílusukban különböznek az azerbajdzsáni sziklarajzoktól. Iszak Dzsaifar-Zade, a köztársaság jeles régésze úgy véli, hogy a rejtélyes építmények az i. e. első évezred kezdetéről valók, s talán szkita-település emlékei. A hamudombtól 1 kilométernyi távolságra gigantikus építmény maradványaira leltek, a kövek ugyanakkor vésett rajzok láthatók. A szakemberek úgy vélik, hogy ez a második lelet körülbelül 500-1000 évvel régebb az elsőnél. Tudományos körökben a leletek nagy érdeklődést keltettek.

A sámánizmus emlékeit felkutatják a Kiskunságban. Kecskemét és Fókó környékén gyűjtik a hajdani sámánok »munkamódszerit«, vagyis, milyen betegségeket, milyen műveléssel igyekeztek elűzni.

VEGET ÉRT A KÖZLEKEDÉSI ÉRTEKEZLET

A Közlekedéstudományi Egyesület szegedi csoportja július 26-án és 27-én két napos tápasztalatsere értekezletet rendezett, melyen az ország számos vidéki városából és Budapestől is részt vettek a szakemberek. Pénteken különböző közlekedési szakelődásokat hallgattak, tegnap, szombaton az egyesület titkárainak értekezletére került sor. Mindkét napon meglátogatták a szegedi ünnepi hetek különböző rendezvényeit is.

Ma: KISZ ifjúsági karneval

A ma, vasárnap délután 6 órakor kezdődő hagyományos KISZ ifjúsági karneval a szegedi ünnepi hetek egyik legérdekesebb, legnagyobb közönséget magzóító rendezvényének ígérkezik. Mintegy 50 szegedi üzem, vállalat, intézmény KISZ-szervezete már napok óta készülődik a látványos, hangulatos felvonulásra. Szokás szerint a Marx térről indul a jókedvű, mókázó menetoszlop és a Kossuth Lajos sugárút át az újszegedi ligetben ér véget. A Széchenyi téren felállított emelvényről a megye és a város vezetői, a társadalmi szervezetek képviselői köszöntik a fiatalokat. Este a Vigadóban színes karnevali

795 NYEREMÉNY

A LOTTÓ HÉTFŐI

TÁRGYNYEREMÉNYHÚZÁSÁN
A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság július 29-én, hétfőn délután 9 órai kezdettel Nádor utcai székházában tartja a lottó júliusi jutalomSOROLÁSÁT. A húzásokon a 27. hét szelvényei vesznek részt, amelyek között összesen 795 értékes tárgynyerményt sorsolnak ki. Főnyerményként az alkalommal három örökélet és öt személygépkocsi jut a legszerencsésbb lottózóknak. Újdonság a nyereményjegyzéken a 18 darabból álló magyaros szobaberendezés, az ipari vásáron először bemutatott újfajta bútorok mintapéldányai. Ezenkívül többek között 115 televízió-készülék, 184 luxus kivitelű rádió, 24 külföldi társasutazást, háztartási kisgépek vásárlására jogosító húz utalványt, 17 motorkerékpárt, márkás külföldi magnetofonokat és híradástechnikai berendezéseket, készülékeket sorsolnak ki.

— ÖT NÉGYPÁRÓS LOTTÓSZELVÉNY ERKEZETT

A legutóbbi, 30. játékhéten a Lotó-Lottó szegedi körzeti irodához. A nyertes szelvények közül egyet Szeged környékén, a többi pedig Bács megyében vásároltak. Előzetes tájékoztatás szerint a négytálatért 62 ezer 546 forintot fizetnek.

NEM KACSA

Mulatságos eset játszódott le Kennedy amerikai elnök legutóbbi angliai látogatása alkalmával. Az elnök Macmillan feleségétől két antik porcellánkácsát kapott ajándékba. A búcsúzáskor Kennedy ezeket a kezében tartotta. Macmillan, abban a hitben, hogy ezek az elnök ajándékai, meleg köszönőszavak kíséretében átvette tőle.

— A KISZ ES A NEHEZ-IPARI MINISZTERIUM

felhívást intézett a bányászati dolgozó fiatalokhoz; javítás és fokozás a bányák gépesítését, segítsék elő, hogy a bányászati egységek tönk szűnne túléljék az idej tervét.

Magyar lámpakombinát épül Kubában

Magyar-kubai tárgyalások alapján az Egyesült Izzó különböző fényforrásokat előállító üzemét készíti a távoli országnak. Nemcsak a gyár és tartozékainak a berendezését, hanem a tervezést, az építést is magyar szakemberek végzik, irányítják s a magyar ipar adja — az építési nyersanyag kivételével — a szükséges anyagokat. A berendezések üzembeállításával — a speciális égők kivételével — a kombinát várhatóan egész Kuba lámpaszükségletét fedezi majd.

MÁR Ó SEM A RÉGI

A plattevillei Henry Gooch, 110 esztendő birkapásztor most kötött életében először biztosítást egy magánbeteg-pénztárnál. Amikor megkérdezték, miért éppen most látta szükségesnek, Gooch elmondotta, hogy néhány hónappal ezelőtt leesett a lóról és akkor döbönt rá, hogy »már ó sem a régi«.

Ne fürödjünk tiltott helyen!

A Tisza újabb áldozata

Pénteken este a Maros torkolatánál, a szabadfürdőnél néhány száz méternyire, tehát tiltott helyen, több fiatal fiú fürdött. Egyszerre arra lettek figyelmesek, hogy társuk, Szeles Károly Újszeged, Radnóti utca 4. szám alatti lakos, 14 éves fiú elmerült. Mire partra tudták húzni és elsősegélynyújtásban részesítették, már csak a halál beálltát lehetett megállapítani.

Előző este ugyancsak a be-

állal fejeződik be a vidám program.

A KISZ Szeged városi bizottsága ezalkalommal is tartalmazza a karneval legötletesebb szereplőit. Ehhez szívesen veszi a lakosság segítségét is, ezért kéri, hogy akiknek észrevétele, javaslata van, azt sürgősen küldje be a városi KISZ-bizottság címére.

Az ifjúsági karneval idején a Belvárosban mintegy 2 órási időtartamra korlátozzák a forgalmat. Délután fél 6 órától lezárják a Marx tértől a Párizsi körutat a Kossuth Lajos sugárútig, a Párizsi körúttól a Széchenyi térig a Kossuth Lajos sugárutat, valamint a Kállay Ödön utcát.

— Pénzt lopott az úti ismerős a halókocsiban című tegnapi hírlomban szereplő Barabás Béla Szeged, Imre utca 2/b szám alatti lakos, 25 éves anyagbeszerző. Nem azonos idősebb Barabás Bélával.

»TÉRITÉSÉS«

RABSZOLGA-FELSZABADÍTÁS

Szauz-Arábiában olyan törvényt hoztak, amelynek értelmében a rabszolgatartók »állami kártérítést« kapnak a tulajdonukban lévő rabszolgák felszabadítása ellenében. A Minisztertanács erre a célra tízmillió riales hitelkeretet szavazott meg a belügyi és a pénzügyi tárcának.

HIVATALOS LOTTO NYEREMÉNYJEGYZEK

A 30. játékhétre beérkezett 4 millió 763 636 darab lottószelvény. Ottalalatos szelvény nem volt. Négy találatot 36 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 63 665 forint. Három találatot 5311 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 336 forint 25 ffiller. A kéttalalatos nyeremények száma 141 062 darab, ezekre egyaránt 12 forint 60 fillért fizetnek.

Orgonahangverseny a Fogadalmi templomban

Július 30-án, kedden este 7 órai kezdettel az Országos Filharmónia orgonahangversenyt rendez a Fogadalmi templomban. A templom Európa-szerte híres orgonáját Lehotka Gábor és Kiss Imre orgonaművész szólaltatja meg. Műsorukon Bach-művek szerepelnek: a C-dúr toccata, adagio és fuga, a D-dúr preludium és fuga, az F-dúr preludium és fuga, a d-moll toccata és fuga, a h-moll preludium és fuga, az Esz-dúr trioszonáta, a c-moll passacaglia és fuga. A szabadtéri játékok megindulása óta ez az első nagyszabású orgonahangverseny, amelyet a Fogadalmi templomban rendeznek.

ERKÜLCSÖS SZTRIPITIZHÍRDETÉS

Belruban a hatóságok nem tűrik, hogy a mulatóhelyek tulajdonosai sztriptizmutatókat hirdessenek. Az egyik mulató a következő szöveget hozta a közönség tudomására, hogy táncosnői megtekintésre érdemesek: »Nátunk a táncosnők nyakig meztől táncolnak«.

A legfrissebb eredmények

Barátságos labdarúgó-mérkőzés eredménye. Szegedi VSE I.—Szegedi VSE II. 6:2 (3:1). Külső Vasutas-pálya. Vezető: Laczi Ferenc. Góllövő: Rábay 4, Juhász II, Bischof, illetve Kocsis (11-esből), Bacsa.

Tegnap kezdődött meg Szegeden a Torontál téri uszodában a megyei ifjúsági úszóbajnokság. Az első napon két megyei ifi-csúcs született. Eredmények. 100 m fiú pillangó: 1. Ferwagner (Szentesi Kinizsi) 1:12.5 megyei rekord, 2. Fenyvesi (SZEAC) 1:13.5. 4x100 m leány gyorsváltó: 1. H. MEDOSZ (Varga J., Tóth, Varga K., Imre) 5:25.2 új megyei csúcs, 2. SZEAC (Árokszállás, Pásztás, Paróczy, Bökönyi) 5:27. 200 m leány vegyes: 1. Bökönyi (SZEAC) 3:05, megyei csúcsbeállítás. 200 m hátúszás: 1. Bökönyi 3:05.6. 100 m leány gyors: 1. Imre (H. MEDOSZ) 1:15.3. 100 m fiú gyors: 1. Haraszti (Szentesi Kinizsi) 1:01.2. 100 m leány pillangó: 1. Pásztás (SZEAC) 1:37.6.

A Ruhagyári és a SZAK csarnokában megrendezett tékemérkőzésen a szegedi férfiválogatott a pécsi válogatott ellen 5010:4946 arányban nyert. Egyénileg első Serveczi (P) 886, második Putin (Sz) 874, harmadik Haraszti (P) 848, negyedik Füleki (Sz) 847 fa.

A Szabadtéri Kupa kézilabda-mérkőzéseken a szegedi férfiválogatott szombaton mindkét mérkőzését megnyerte: Szeged—Debrecen 14:8. Szeged—Békéscsaba 10:9. A férfiaknál Pécs, vagy Miskolc győzelme valószínű, Szeged a második le-

het. A nőknél a szegediek eddig csak egyszer győztek: tegnap Debrecen ellen 4:2 arányban. A tornát ma folytatják, a döntő mérkőzések délelőtt a Kisstadionban lesznek.

A Rókusi Tornacsarnokban szombaton este rendezték

meg a Szeged—Pécs városok közötti asztalitenisz-mérkőzéseket. A női találkozó a vendégek 11:7-re nyertek. Győztesek: Szegletiné 4, Nyékiné, dr. Csonkáné, Tihmann 2—2, Szegletiné—Nyékiné páros, illetve: Bodóné 3, Csikós E. 2, Újvári, Csikós E.—Gilly páros. Férfieredmény: Pécs—Szeged 14:4. Győztesek: Pintér 4, Köhalmi 4, Hrabovszki 3, Matarics 2, Pintér—Köhalmi páros, illetve: Szeles 2, Bodó, Bodó—Szeles páros. A férfiaknál az utánpótlás csapatok találkoztak.

A magyar kardcsapat bejutott az elődöntőbe

A befejezés előtt álló 28. Olaszország pedig Franciaországgal küzdött a négykőze kerületért.

Magyarország—Románia 9:3. A magyar csapatból Meszéná és Pécsa (3—3), Kovács (2), Szerencsés dr. pedig 1 győzelmet aratott, míg a románok pontszerzői: Venti, Mustata és Drimba.

Vasárnap délelőtt az elődöntőben az alábbi két mérkőzésre kerül sor: Magyarország—Szovjetunió, Lengyelország—Olaszország.

Magyarország Romániával,

—S—O—R—O—K—E—A—N—

Galgóczi Károly, az Újszegedi TC labdarúgó-csapatának volt edzője a Makói Vasashoz szerződött.

A mai műsor

Kosárlabda, NB I férfi: SZEAC—Székesfehérvári Építők, felső Tisza-parti stadion szabadtéri pályája, fél 10.

Kézilabda, Szabadtéri Kupa-mérkőzések a Kisstadionban: Debrecen—Pécs női, 8 óra. Debrecen—Pécs férfi, fél 9. Szeged—Veszprém női, fél 10. Szeged—Veszprém férfi, 10 óra. Békéscsaba—Miskolc női, háromnegyed 11. Békéscsaba—Miskolc fér-

fi, fél 12. Ünneplés díjkiosztás negyed 1-kor.

Motorsport. Az MHS országos meghívásos gokart (kicsautó) versenye a Széchenyi téren délelőtt 10 órától. (A verseny idejére a Széchenyi teret lezárják. Ezért ma a totó-lottó kirendeltség a Kelemen utcai körzeti irodában üzemel, a szelvények ott adhatók le.) Úszás, Megyei ifjúsági bajnokság, Újszeged, 10 óra.

Kevés gól, nagy küzdelem az NB III-as mérkőzéseken

A labdarúgó NB III délkeleti csoportjában a rendkívüli versenykiírás fokozott érdeklődést váltott ki. Az NB II kiegészítése miatt, mint ismeretes, négy csapat jutott feljebb, és erre a kedvező alkalomra mindenütt felkészültek.

Már az őszi idényben megmutatkozott a nagy tét, amit bizonyít az is, hogy ekkor 31 játékost kellett kiállítani. A kiállítások túlnyomó többsége kisebb szabálytalanságok miatt történt, s ezért csak négyen kaptak súlyosabb eltiltást. Az őszi szezon befejezésével már szinte biztosra lehetett venni, hogy az első két helyen a Szolnoki MTE és a Gyulai MEDOSZ végez.

A tavaszi mérkőzések további izgalmak között, rendkívül fűtött légkörben zajlottak le, mert hiszen a harmadik és a negyedik helyért

szinte egyforma eséllyel további tíz csapat állt még versenyben. Ugyanakkor a szolnokiak és a gyulaiak förtelenül, szinte külön versenyt futva küzdöttek a bajnoki cím eléréséért, hogy ez is szinte példa nélküli volt, bizonyítja az a körülmény, hogy

a bajnoki cím sorsa csak az utolsó fordulóban dől el. Bár a Gy. MEDOSZ az utolsó forduló vesztes mérkőzésén esett el a bajnoki címtől, mégis nyertese lett a sportszerűségi versenynek, mert csapatukból egy év alatt egyetlen kiállítás sem történt. Tavasszal 25 játékost állítottak ki az NB III-ban kisebb-nagyobb fegyelmeztelenségek miatt. Tehát ez a mutató

az őszi szezonban csökkent.

A labdarúgásnak változatosan »veszélyes« területe azonban a nézők egy-egy csoportjának magatartása, sportszerűtlen viselkedése a játékvezetővel és a vendégcsapattal szemben. A harmadik és negyedik helyért folyó küzdelmek az utolsó fordulóig tartottak, mégis az érdektelen mérkőzéseken történt botrány, bíróverés. Orosháza és Mezőhegyes egyes magukról megfeledkezett nézők bántalmazták a mérkőzés végén a játékvezetőket.

Általános vélemény szerint — talán éppen a nagy tét miatt — a színvonal alatta maradt az előző éviéknél. A csapatok küzdelmes mérkőzéseket vívtak, s ez magával hozta a szoros

eredmények egész sorát, a gólok számának rendkívüli lecsökkenését. Amíg az 1961—62. évi délkeleti NB III-ban 825 gólt lőttek, ebben a bajnokságban 694 gól esett.

Kétségtelen, hogy kulturált labdarúgást és magasabb színvonalat a Szolnok megyei csapatok nyújtották. Kimagasló teljesítményt ért el a Gyulai MEDOSZ és a hajrában a Békéscsabai Előre. Így Szolnokon és Gyulán kívül a B. Előre és a Jászberényi Lehel került az NB II-be. Feltűnő volt ezzel szemben a régebben NB II-es Orosháza, Cegléd és Makó gyenge teljesítménye. Ha nincs az átszervezés, mindhárom együttes kiesett volna az NB III-ból.

Bakos Béla,
a CSLSZ főtájkára

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Szerkesztő a szerkesztési bizottság főszervezője: dr. Lőkös Zoltán

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03

Elszakai telefon: 35-06 Kludja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Feladás kiadó: Kovács László Kladóhivatal: Szeged, Klauzál tér 2. Telefon: 35-00, 31-16.

(Beküldött kéziratot nem örvény meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Kármaz u. 9.

INDEX: 25 052

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kizárólag.